

Руководитель регионального следственного управления СК России проведет приём граждан по телефону



В связи со сложной эпидемиологической ситуацией в Российской Федерации, а также мерами, направленными на борьбу с вирусной инфекцией, руководитель следственного управления Следственного комитета России по Забайкальскому краю генерал-майор юстиции Юрий Русанов проведет дистанционный прием граждан в режиме телефонной связи.

Прием будет проводиться **11 июня 2020 года с 10 до 13 часов**. Предварительная запись производится по телефону (3022)28-39-54.

Забайкальцы могут сообщить о невыплате заработной платы, пособий, стипендий, в том числе стимулирующих выплат медицинским работникам, задействованным в работе с пациентами, зараженными коронавирусной инфекцией.

Также принимаются обращения по рассмотрению сообщений о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних, и вопросы о несогласии с решениями, принятыми сотрудниками следственных отделов СУ СК по Забайкальскому краю по ранее поданным заявлениям.

04 Июня 2020

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1470567>